



В Архангельске возбуждены уголовные дела по фактам оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

16 марта 2017 года с крыши строящегося здания, расположенного на пересечении улиц Адмирала Кузнецова и Кедрова города Архангельска, снежные массы упали на мужчину и его 4-летнего сына. Через некоторое время с крыши торгового центра, расположенного на улице Карла Либкнехта города Архангельска, на голову женщине упала ледяная глыба.

По данным фактам следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждены уголовные дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В настоящее время устанавливаются лица, ответственные за своевременную очистку крыши от снега. Их действиям (бездействию) будет дана правовая оценка. Также в рамках расследования уголовных дел будут выясняться причины и условия, способствовавшие совершению преступления.

20 Марта 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1109215>